

30.07.2020

Вдохновение в изоляции: Матье Кабане

Во время самоизоляции, вызванной вирусом Covid-19, мы решили узнать у профессионалов индустрии как они проводят время в этой необычной обстановке.

Обычно, художник по свету Матье Кабане очень занят, много работая на концертах, оперных и театральных постановках. Сейчас он должен был гастролировать по мегаполисам Китая с постановкой «Книга джунглей», а затем отправиться в Рим для работы на спортивных мероприятиях с коллегой и приятелем Фредериком Фейаром. Вместо этого он проводит время в изоляции.

Robe: Где Вы сейчас находитесь?

Матье: В прекрасном Монпелье на юге Франции.

Robe: Что Вы делаете во время изоляции?

Матье: Пробую находить плюсы во всём этом. Теперь я провожу больше времени с семьей и оборудовал дома офис, чтобы продолжать работу и делать новые проекты. Было очень смешно наблюдать за реакцией ребенка во время управления консолью grandMA2.

Robe: Что самое креативное из того, что Вы можете делать в изоляции?

Матье: Наверное, подсветка моего дома и небольшой концерт для соседей. Думаю, культура и музыка способны давать людям надежду и приносить радость. Это шанс чем-то поделиться с окружающими.

Robe: Вы отвечаете за кого-то ещё во время кризиса?

Матье: Как я уже говорил, важно сохранять социальные связи. Я забочусь о семье и наших старших соседях. Также я стараюсь постоянно общаться с ассистентами и людьми, которые со мной сотрудничают. Я считаю это обязательным, чтобы никто не попал в ловушку одиночества.

Robe: Что или кто вдохновляет вас в данной ситуации?

Матье: Конечно! В такие периоды мы гораздо более чувствительны и я с радостью смотрю различные представления со всего мира.

В частности, я был очень тронут перформансом Боба Уилсона в телевизионной программе на канале Arte. Я работал с этим великолепным артистом и он вызвал у меня очень сильные эмоции. Театр - это искусство, пробуждающее чувства и видеть эмоции такого артиста - это нечто уникальное и трогательное.

Robe: Любимые книги, кино, сериалы...

Матье: Я с большим удовольствием посмотрел фильм 1965 года Жерара Ури «Разиня». Это великая французская классика с Луи де Фюнесом! Посмотреть этот фильм с семьёй было здорово! Мне с детства нравится эта картина.

Robe: Что Вы хотите сделать в первую очередь когда эта ситуация закончится?

Матье: Встретиться с людьми которых я люблю и не видел сначала пандемии, выпить стаканчик пастиса с друзьями на побережье.

Robe: Что бы Вы еще хотели сказать?

Матье: Я бы хотел произнести цитату Уильяма Шекспира «Весь мир театр и люди в нем актеры». Мы должны оставить вчерашний мир позади и начать вместе строить будущее!

